

Заринским МСО СУ СКР по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетней девушки в Кытмановском районе



17 ноября 2019 года на участке местности возле одного из сел Кытмановского района с признаками обморожения обнаружено тело 17-летней девушки – жительницы Усть-Пристанского района, которая накануне была заявлена без вести пропавшей.

По данному факту Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительно установлено, что погибшая 15 ноября текущего года приехала в гости к своей подруге, с которой вместе учатся в колледже. Девушки проводили время в компании

знакомых, после чего между ними произошла ссора. Потерпевшая вышла из дома, после чего ее тело через два дня было обнаружено недалеко от населенного пункта.

В настоящее время следователями устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза, которая позволит установить причину смерти несовершеннолетней, проводятся иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1410802/folder/873343>